

Отчет о проведении осенних каникул

В МБОУ «СОШ с. Борзой»

Осенние каникулы – период для подвижных игр, снятия скопившегося напряжения, развлечений, восстановление потраченной энергии и здоровья, возможность занятия любимым делом. Это время свободного и полноценного общения воспитанников.

За время осенних каникул ребятам представилась возможность проявить свои интеллектуальные способности и удовлетворить творческие потребности. Педагогическим коллективом разработан план работы на весь период, с учётом потребностей, интересов, воспитанников всех возрастных категорий.

Основная цель воспитательной работы во время осенних каникул является – организация досуга детей, укрепление здоровья, развитие творческого потенциала, удовлетворение индивидуальных интересов.

Деятельность в учреждении осуществлялась в соответствии с заранее разработанным планом, в следующих направлениях:

1. Патриотическое – мероприятия, носящие патриотический, исторический и культурный характер:

- Познавательное мероприятие «Россия – Родина моя!» (посвященное Дню народного единства);

□

2. Спортивно - оздоровительное – мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни:

- «Здоровому все здорово» - спортивное состязание;
- Инструктаж детей: «Детский травматизм», «Правила поведения в лесу».

3. Нравственно-эстетическое – мероприятия, способствующие развитию у детей чувства надежности, ответственности, честности, заботливости и уважения по отношению к себе, к другим людям и к порученному делу, а также чувства прекрасного:

- Выход в осенний лес

4. Творческое – мероприятия, способствующие самосовершенствованию и социализации ребенка в жизни:

- «Лучшая поделка» - конкурс

5. Досуговое – мероприятия этого направления были веселыми, энергичными, познавательными:

- Игра «Футбол»;

Развлекательное мероприятие «Все обо всем»;

- Подвижные игры.

Воспитанники проявляли наибольшую активность при участии в турнирах, викторинах, спортивных соревнованиях, при прогулках на свежем воздухе, что в свою очередь способствовало укреплению здоровья детей.

Были созданы благоприятные условия для организации комфортного и полезного детского отдыха через развитие мотивации к познанию и творчеству, посредством проведения интеллектуальных игр, конкурсных программ, массовых мероприятий и викторин.

Воспитанники получили возможность показать свои лидерские и организационные способности при проведении спортивных мероприятий, на котором назначенные ответственные фиксировали результаты и подводили итоги.

Были проведены инструктажи по технике безопасности, детскому травматизму, правилами поведения во время экскурсии, в столовой, во время прогулок с воспитанниками учреждения. Случаев травматизма среди детей не было.

Заместитель директора по ВР



Миштаева М. С.

Отчет об организации и проведении зимних каникул в МБОУ СОШ с. Борзой» Шатойского района ЧР 2022-2023 учебный год.

Зимние каникулы проводились с 25.12.22 по 09.01.23. в целях отдыха и организации свободного времени школьников в период новогодних праздников, МБОУ «СОШ с.Борзой» в период зимних каникул 2022- 2023 учебного года, обеспечения их полезной занятости, предупреждения детской безнадзорности, профилактики асоциальных явлений.

Перед началом каникул классными руководителями были проведены инструктажи с обучающимися о поведении в общественных местах, о соблюдении правил техники безопасности в зимний период на водоемах, при гололеде, на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта, во время занятий зимними видами спорта, а также в местах обрыва проводов линий электропередачи, правил дорожного движения, пожарной безопасности, об обращении со взрывоопасными веществами и предметами;

Во время каникул было проведено 34 воспитательных мероприятия в школе силами педагогического коллектива. Все мероприятия прошли по классам без привлечения посторонних, в рамках взаимодействия с заинтересованными службами и ведомствами был проведен рейд «Подросток».

Была организована экскурсии в «Мемориальный комплекс Славы им. А.А. Кадырова».

Учителями начальных классов были проведены мероприятия: «Новогодние чудеса», новогодний КВН, Новогодний калейдоскоп, «Карнавал сказочных героев».

Для учащихся 1-5 классов под руководством старшей заместителя директора по ВР Миштаевой М. С. организовано поздравление по классам Дедом Морозом и награждение победителей зимних конкурсов «Новый год к нам идет!» рисунков, стенгазет, поделок.

Для учащихся 6-11 классов новогодние посиделки были организованы классными руководителями и активами классов. Во время зимних каникул была организована работа спортивного зала, преподаватель физической культуры –Галаев М.М. . составил графики работы спортивного зала, спортивной площадки.

Во время каникул осуществляли работу школьные спортивные кружки, имели возможность провести тренировки игр волейбол, футбол, спортивные игры. В зимние каникулы спортивный зал посетили 79 учащихся. Также в период зимних каникул осуществляла деятельность спортивная секция по волейболу

Школьным библиотекарем были проведены мероприятия, ориентированные на разный возрастной уровень уч-ся. Следует отметить, что интерес вызывают мероприятия, проводимые для младших школьников.

Вызвали интерес у уч-ся:

Веселые старты - 20 уч-ся, новогодние праздники по классам для младшего школьного возраста «Новогодние чудеса» - 24.12.2022- 80 уч-ся 1-4 кл.

Учителями – предметниками во время каникул проводились индивидуальные и групповые консультации по подготовке к ЕГЭ и ГИА для уч-ся 9-11 классов.

23-24 декабря был организован и проведен школьный рейд «Подросток», в ходе которого были посещены 5 уч-ся опекаемых. Составлены акты обследования ЖБУ, проведены

профилактические беседы с уч-ся и их родителями.

В ходе реализации плана были выполнены, в основном, все мероприятия. Всего в
Вывод: зимние каникулы в 2022-2023 уч. году прошли организованно.

Заместитель директора по ВР :



Миштаева М. С.